



平成 22 年 7 月 16 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 壱 番 屋

代表者の役職名 代表取締役社長 浜 島 俊 哉

(コード番号 7630 東証第 1 部・名証第 1 部)

(問い合わせ先) 常務取締役経営企画室長 阪口裕司

T E L 0586-81-0792

(訂正)「平成 22 年 5 月期 決算短信 (非連結)」の一部訂正について

平成 22 年 7 月 9 日に発表いたしました「平成 22 年 5 月期 決算短信 (非連結)」の内容につきまして、一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線\_\_\_\_\_を付して表示しております。

記

【訂正箇所】 33 ページ目 注記事項 (退職給付関係) 2 退職給付債務に関する事項

【訂正前】		【訂正後】	
当事業年度		当事業年度	
( 自 平成 21 年 6 月 1 日 )		( 自 平成 21 年 6 月 1 日 )	
至 平成 22 年 5 月 31 日 )		至 平成 22 年 5 月 31 日 )	
2 退職給付債務に関する事項		2 退職給付債務に関する事項	
(1) 退職給付債務	426,740 千円	(1) 退職給付債務	<u>△426,740</u> 千円
(2) 年金資産	—	(2) 年金資産	—
(3) 未積立退職給付債務 ( (1) + (2) )	<u>△426,740</u>	(3) 未積立退職給付債務 ( (1) + (2) )	<u>△426,740</u>
(4) 会計基準変更時差異の未処理額	—	(4) 会計基準変更時差異の未処理額	—
(5) 未認識数理計算上の差異	86,457	(5) 未認識数理計算上の差異	86,457
(6) 未認識過去勤務債務	<u>△1,468</u>	(6) 未認識過去勤務債務	<u>△1,468</u>
(7) 貸借対照表計上額純額 ( (3) + (4) + (5) + (6) )	<u>△341,751</u>	(7) 貸借対照表計上額純額 ( (3) + (4) + (5) + (6) )	<u>△341,751</u>
(8) 前払年金費用	—	(8) 前払年金費用	—
(9) 退職給付引当金 ( (7) - (8) )	<u>△341,751</u>	(9) 退職給付引当金 ( (7) - (8) )	<u>△341,751</u>

以上